6" Epyactnplokni Acknon

YKomog:
» Efoweimon ot ypnon cuvaptoemy (0ptopds Kot KAGN GUVOPTHCEDV)
» Kotavomon ¢ avoadpoung Kot tov TPOTOv  SMUOLPYINS avOSPOUIK®V
GLVOAPTNCEDV

XYNAPTHYEIX

= Svvaptnon (function): cdvoro evioddv mov £xet opadomondei kot Tovg £xel amodobei
éva dvopal

= KMjon (calling) : n extéleon TV EVIOADY TG CLUVAPTNONG OV Exel KANOEl

= Opiopata (arguments): ot TOPAGTAGELS TOV EMTPENTOVLY GTO KOAOVV TPOYPOLLLLLOL VL
uetapialer tAnpopopia ot cvvaptmon w.y. printf(“Hello, World);

»  Emotpoen (returning): n endvodog 6to KOAoOY TPOYPOUUe. LETE TO TEAOC EKTELEONC TMV
EVTOAMV TNG GUVAPTNONG

»  Emotpoen tiung (returning value): H emotpoen kamolog TiHig 610 KOAODV TPOYPOLLULOL
UETA TO TELOG EKTEAEGTG EVIOAGDV oG cvvaptnong m.y. N1 = Getinteger();

AMloon ocvvapTtiicev (TpLv T Main)
B [Ipotétuno Xvvaptnong (function prototype)
EMOTPEPOUEVOS_TOTOS Gvoua(dpiopar , SpLopay,...)

B cmiotpepouevos TOTOG: 0 TOTOG OEGOUEVMV TNG TIUNG TTOV EMIGTPEPEL
1 cuvdpTnon
B Jvoua. To Gvopa TG CLVAPTNONG
B Opiouo: TOMOG dEdOUEVOVY Kot Ovopa LeTaAnTig mov petafidletan
®G OPIGHO OO TO KAAOVV TPOYPOLLLO GTT) GLUVAPTNON
® void
opilel 6TL Lo cLUVAPTNON dEV EMOTPEPEL KATOL TIUN T} OEV OEYETOL KATOL0
OploLLa
B 7.y void functionl(int a);
B 1.y int function2(void);

Opopiég Tovapnong (netd T main)
IMo k60e pn evoopatopévn (S1KN Hog) CLVAPTNOT TPETEL VO OPIGOVILE TO GMLOL TNG
010 TPOYpappo (LETE TV Main)
<1Umog> (<dévouo - ouv> (<mopduetpol>);
{
<OdNAHCELC TOMLKAOV HeETARANTOV>
<mnpotdoeLg>

}

B return(rapdaoroon);

TOPAoTaoN: 1 TY TOL ETIGTPEPEL 1] GLVAPTNGT GTO KOAOVV TPOYPOLLLLOL
H  return;

av 1 CLUVAPTNOT deV EMGTPEPEL KATOLO TN

0 emMOTPEPOUEVOG TOTOG givar Void

Kinon Zovaptnong (néca oty main)
KoAeitar n cuvaptnon yio eKTELECT e GUYKEKPIUEVO OPICLLOTOL

<bvoua — ouv> (<mapoul>, <nopap2>, .., <oapouN>) ;



Tpoémoc Xpnong Zuvoptnoemv

main () {
int a, b;
f(a,b); /* rabopilw tTa dedouéva mdve ota omoia Bo yivel n emefepyooia

- mPAYPOT LKEC mapdusetpol*/
}
void f(int x, int y) { /* tumixkéc mapdustpoLr */

}
Mopaderypa: Zovdpon Ymoroyiopov Abvaung

#include <stdio.h>
int power (int m, int n);

main () {

int i, res;

for (1i=0; 1<10; 1i++) {

res = power (2, 1i);

printf (“%d %d \n”, i, res);
}

return 0;

}

int power (int base, int n) {

int i, p;

p =1;

for (i =1; i <=n; 1i++)

p = p*base;

return p;

}

/* va KATAXwPOoUVTOL TLUEQ O TPELQ AKEPALEC HETABANTEC

KOl HETA Vo KAAe(Tal uLa ouvdptnon mou Oa umoAoyilel 1n ueyaAvtepn
Tiun */

#include <stdio.h>

main ()

{

int a, b, c;

int max;

int maximum () ;

/* €6d dnAdvouue TL¢ OUVAOTHOELC HOU O XONOLUOMOLNoe!l TO HPOYPAU-—
U — ULl oUvaPTnon €OLOTPEQPEl Ui Kol UOvo uia tiun oto OVoud Tng Kol
Stav 1NV dnAwvouue, ypdpouus molv amd TO OVOUX Tng 1oV TUmo O£douEVRV
Ng, 1OV TUmO S&douéveov SdnA. TNC TLUNG HOU €HLOTPEQPeLl */

printf ("\nAdce tov mpdto opLOud : M");

scanf ("%d", &a);

printf ("\nAdce tov degUtepo apLBud : ");

scanf ("%d", &b);

printf ("\nAdce tov Tplto aptbud : ");

scanf ("%d", &c);

max = maximum(a, b, c); /* kaAelitat n ouv@ptnon */

printf ("\nH pevodltepn TLun eivoat : ", max);

scanf ("%d", &a);

} /* end of main */

/* €60 yplpouus TILC €VIOAEC Tn¢ ouvdptnong */



int maximum(al, bl, cl)

int al, bl, cl;

/* Ta al, bl kat cl €lval Ta oploudTa TNG CUVAPTNONG, QAAG €lval Kol
TOMLKEQ HETABANTEC KAl €60 OSnAdvetal o 1Umo¢ Sedouévwv toug */

{

int maxl;

maxl=al;

if (bl>maxl)
max=bl;

if (cl>maxl)
max=cl;

return maxl;
} /* end of sum() */

/* Na KaTaxwpoUVTol TLUHEQ O UL AKEQALA UETABANTH KOl O HLX
UeTABANTH XXAPAKTNPK KXl UHETA VO KAAE[(TAL Ul OUvEPTnon 1Umou void mou
O €XKTUOOVEL TOV XAPAKTHPA TOCEC QOpEC 60O €lval n TILUR TNC AKEPALAC
UETABANTHC — €KUAONOn TwV OCUVAPTHCEWV TUmou void */

#include <stdio.h>

main ()

{

int a;

char ch;

void ektyp ()

/* uta ouvaptnon 1Umou void O&v €mIOTPEPEL Koaula Tiun 0 ennpealet
U0 I MEPLOOCOTEPEC TLUEGQ OTO KUPIwC mpdypauua kol Otav 1n dnAdvouue,
yodpouue molv amd 1o OVOoud 1n¢ tn Aéén void */

clrscr();

printf ("\nAdce tov aptbud : ");

scanf ("%d", &a);

printf ("\nAdcs tov xopaxthpox : ");

scanf ("%c", &ch);

ektyp(a, ch); /* uta ocuv@ptnon 1Umou void KoAe[ Tl UE AIOAN aVAyodPpn

TOU ovouatdg TNG KAL TV OPLOUAT®V Tng */
scanf ("sd", &a);
} /* end of main */

void ektyp(al, chl)
int al;
char chl;
{
int 1i;
for (i=1; i<=al; i++)
printf (ch);
/* uta ouvaptnon tUmou void dev €xel €VIoAn return */
} /* end of ektyp() */

AvodpoMKEC XVVAPTNGELS

= Oplopdg GVVEPTNONG LEGM KATONG TOV EAVTOV TG
= Mia teyvikn enilvong TpoPAanpdtov
= JLy. evpeon abpoicpatog 1+2+...+n
- Khaosokn Adon

int sum (int n) {
s=0;
for (i=1l; i<=n; 1i++)

s=s+i;



return s;}

= Avodpopkn Abon

sum(n) = sum (n-1) + n

int sum (int n) {
if (n<=1)
return n;
Else
return (sum(n-1)+n);}

AoKioelg

= ZuvapTnom LTOAOYIGHOD TOV TOPAYOVTIKOD EVOG OKEPAIOV

= YuvapTnomn VITOAOYIGHOV 00PoicUATOG, 1APOPAS Kot YIVOLEVOL 000 apliudy.
*  YTOAOYIGHOG VY®ONG SUVAUNG OKEPAIOV GE U OPVNTIKO OKEPOILO

*  Ymoloyioudg v-06tov 6pov akorovbdiog Fibonacci

1. Na yivetr éva Tpoypoppa o omoio vo {ntdet Evav aképato amd 10 TANKTPOAOY1O0,
€0T® TO N, KOl Vo EMOTPEPEL 6TV 006vn 10 N-apayovtikd (N!). O vwoAoyiopudg Tov
TOPAYOVTIKOD Vo Yivel o EexmPloT GUVAPTNON TPMTO U1 AVOOPOUIKA Kol KOTOTLY
VOO POLLIKA.

2. Na yivel pia avodpopikn cuvaptnon yuo Ty Hymon evog akepaiov og Evay GALo
Kol v oLYKPLOEL PE TIG TPONYOVLUEVES GLVOPTNOELS TOL £KAVAY TOVG 1010VG
VTOAOYIOUOVG G U avadpoutkny popen. Emiong, va yiver mpodypoppa wov va, tnv
YPNOOTOLEL.

(dokiudote Ko pe apvnTiko ekBETN)

3. Na yivel pio cuvaptnon, e avadpopKy Lope, ToL Vo VITOAOYILEL Kot va
EMOTPEPEL TNV TN TOV V-00T0V Opov ¢ akolovdiog tov Fibonacci. Katdmy, va
YPOPEL TPOYPOLLLO TTOL VAL TNV YPNCLUOTOLEL.






